
Обобщение и систематизация знаний по теме «Вещества и их свойства» 

Цель урока: Повторение и закрепление материала, пройденного по теме «Вещества и их 

свойства»: классификация, номенклатура,  

 

Ход урока 

 Классификация веществ 
 

а) Дайте названия, распределите вещества согласно классификации:  

S8, AI(OH)3, H2SO3, NO, BaO, P2O5, HI, Mg(OH)2, NaHSO3, (ZnOH)CI, KNO3, KAI(SO4)2,  

Na3[AIF6], NH4Fe(SO4)2   

                                 Неорганические вещества  

     Простые                                               Сложные 

металлы 

неметаллы                         оксиды   гидроксиды                        соли 
                                           солеобразующие                 основания                   двойные             средние 

благородные газы                       - основные                           - растворимые 

                                   - амфотерные                      - амфотерные                 основные          кислые 

              - кислотные                         - нерастворимые 

    несолеобразующие            кислоты                                      комплексные 

        - кислородсодержащие 

        - бескислородные 

        - одноосновные 

        - двухосновные 

        - трехосновные 

 

 б)    С2Н4,  С2Н6, С3Н4, С2Н6 , CH3COH,  CH3COOH, С2Н5СООН; CH3COOС2Н5 , С6Н6 

С6Н5ОН, С6Н5CH3 

                                       

 

Органические вещества 

           Ациклические                       Циклические 
 

 предельные непредельные  карбоциклические                        гетероциклические   

- алканы          - алкены 

                         - алкадиены     предельные       непредельные      ароматические  

                         - алкины          - циклоалканы    - циклоалкены         - арены 

                                                                               -  циклоалкины  

                   

 


